11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.08.2007 10:31:48

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 17.08.2007 21:17:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25589/answer/25590




YBaxaemas JlromMuina! YTouHuTe pe3ynbTaThl 00CienoBaHuM: OO aHaIl3 MOYH, TIOCEB MOYHX Ha
(bmopy 1 4yBCTBUTEILHOCTE K aHTHOMOTHKAM, Y3U (oYeK, MO4eBOro My3kIpsi), OMOXUMUYECKUN
aHanu3 KpoBu. Kak Bac 6eCIOKOST MOYKH, KaK1e CUMIITOMBI?



